® GRADES DE ENROLAR
CIERRE ENROULABLE
m"!m GRILLE ET RIDEAU
PLO21
@ MANUAL DO UTILIZADOR
© MANUAL DEL USUARIO

@ MANUEL DU UTILISATEUR

www.omnipro.pt

&% Reuse
E LS. Redice V4/2022 c €
|

REV. 06/2022



indice

1.1 Precaugdes Gerais de SegUranga ......ccccceeeeeeeeveccnvveneeeeeeeennns 3
1.2 Especificagdes Técnicas dos MOtOres ........ccccveeeevvvveeeennnenn. 4
1.3 Especificagdes Técnicas do Quadro de Controlo .................. 4
1.4 Funcionalidades do LCD (opcional) .....cccceeevevveeeencieeeeennnenn. 5
1.5 Designacdo dos Potenciometros........ccveeeeeeeeeeccciveeeeeeeeeeenns 6
1.6 Designacdo dos DIP SWitChes ......ccoccceviiveieee e, 6
1.7 Descricdo do QUAAIO......cccevveeeieiiee e e e 7
1.8 Programacado dos EMISSOrES .......ccoveevvurreeeeeeeeieeiiirrreeeeeeeennns 8
1.9 Esquema de Ligacdo das Fotocélulas .......ccccevecnriiieeeeeniennns 9
1.10 Esquema de Ligacdo das Botoneiras.......ccccceeeeeecvvvveennnnn.. 10
1.11 Esquema Elétrico do QuUadro ......cceeccvvviveeeeee e, 11
1.12 Fixagdo do MOtOr ..cccceeeeeiiiiieeeee e 12a15
1.13 Esquema de Ligacdo do MOotor.....c.ccccuvveveeeeeeeeiccinrreeennen. 16
1.14 Desbloqueio Manual ..........cccceeeeiieccciiiieiee e, 16
1.15 Esquema Elétrico do QUAdro .......ccoeeevvveeeeeeeeeeiicinnreeeeeeen, 17



1.1 Precaugdes Gerais de Seguranga

Instalacdo e ligacdo elétrica deve estar em conformidade com o
local e normas de instalagGes elétricas. Os cabos de energia sé
devem ser conectados a uma fonte de alimentagdo com uma liga-
¢do a terra adequada;

Certifique-se que a porta desloca-se na totalidade do percurso
sem atritos. Qualquer atrito deve ser reparado de imediato. Sem-
pre que for necessario uma intervencao deve recorrer a um técni-
co qualificado para essa intervengao;

Mantenha os comandos (emissores, botoneiras, etc.) da porta
longe do alcance das criangas. A porta pode causar ferimentos
graves durante o seu movimento;

Desligue a alimentacdo elétrica antes de fazer reparacdes ou re-
mover a tampa. Um dispositivo de corte de corrente deve ser apli-
cado a fase de instalacdo, para garantir a desconexao da alimenta-

¢do, por meio de um interruptor;

Este manual do utilizador é apenas para técnicos qualificados e
especializados em instalacdes e automatismos. Guarde estas ins-
trucdes para uso ou referéncia futura;

Apds a instalacao efetue um teste final ao sistema e as suas diver-
sas fungbes assim como todos os dispositivos de seguranca.

OMNiPRO PTE



1.2 Especificagdes Técnicas dos Motores

Descrigdo SF200-80 | SF200-120 | SF200-160 | SF200-240 | SF200-360 | SF240-420
Binario 80N.m 120N.m 160N.m 240N.m 360N.m 420N.m
Alimentagdo 230VAC 230VAC 230VAC 230VAC 230VAC 230VAC
Motores 1 1 1 1 2 2
Tambor @200mm | @200mm | @200mm | @200mm | @200mm | B240mm
Tubo @60mm @60mm ?60mm @60mm @60mm @76mm
Poténcia 380W 430W 580W 730W 1200W 1350W
Corrente 1.70A 1.90A 2.60A 3.20A 5.20A 6A
Velocidade 10RPM 10RPM 10RPM 10RPM 10RPM 9.5RPM
Peso suportado 60Kg 90Kg 120Kg 180Kg 270Kg 320Kg
Condensador 12uF 16uF 20uF 24uF 40uF S50uF
Peso do Motor 8Kg 8.5Kg 9.5Kg 10Kg 12.5Kg 14Kg
Ajuste fim-de-curso até 6m 6m 6m 6m 6m 6m
Area méxima da grade* 6m? 9m? 12m? 16m? 27,5m? 30m?
Protecdo Térmica 160°C 160°C 160°C 160°C 160°C 160°C
Temperatura -20°Ca -20°Ca -20°Ca -20°Ca -20°Ca -20°Ca
+85°C +85°C +85°C +85°C +85°C +85°C
Classe de isolamento B B B B B B
Grau de prote¢ao IPOO IPOO 1POO 1POO IPOO IPOO

*Verificar o peso da grade, modelo hexagonal - 14 kg/m?, modelo microperfurada e plana - 17 kg/m? e
modelo Nuppy - 20 kg/m?2.

1.3 Especificagdes Técnicas do Quadro de Controlo

Designacdo

PLO21

+ @

Alimentagdo

230 VAC =>50Hz

Poténcia maxima

1500 W

Memoéria do recetor

200 emissores

Frequéncia do recetor

433.92 + 3MHz

indice de protecio

IP65
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1.4 Funcionalidades do LCD (Opcional)

°
omNipro (E) )
H )) D <=| Mudar fins de curso (0000-NO/0001-NC)

@ DD ﬂ D < C4digo de fabricante do emissor

o D <= Numero de emissores memorizados
\)2 oy,

E 3 N O
— £ oo\ <= Sem funcdo
a g0 viB8g

ofalzk]e]

Designacao

Motor ativo

Elkéevi

Banda de segurancga

Se as duas fotocélulas estiverem ativas BE1 e BE2 (figura estagnada ),

N
&,
N~

se apenas estiver uma das fotocélulas ativas (figura intermitente)

Trinco Elétrico
Pirilampo
Movimento invertido

Fecho automatico

@Y

g5\ Tempo de trabalho

Nota: Antes de conectar o LCD deve desligar a alimentagao do quadro.
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1.5 Designagao dos Potenciometro

C+

AUT  WORK

0,

Potenciometro

Designacao

AUT

Tempo de fecho automatico

WORK

Tempo de funcionamento

1.6 Designagao dos DIP Switches

Pino

Designagao

[

Sem fungdo

Sem fungdo

Homem presente (sé possivel no fecho da grade de enrolar)

Sem fungdo

Sem fungdo

Movimento invertido

Fotocélula 1 (BE1)

Fotocélula 2 (BE2)

O | 0 | N | o | u |~ W (N

Banda de segurancga (STE)

[y
o

Trinco elétrico

[y
[N

Pirilampo (quando ativar o pirilampo, ird acender 2 segundos antes do mo-

tor iniciar o funcionamento)

12

Fecho automatico (para aumentar ou reduzir o tempo deve ajustar o po-

tenciémetro “AUT")
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1.7 Descricao do Quadro

230VAC
= LA LA ZF LIVE
g
"= * |ENTFIO 0
MO1
O = "o

Moz

|
—
Al g =

[ s
Al [l.?

aMd
Ea—

12v M
i ~ id 0
PED| © |
=] =
ot e |5
P K
Fy [reeen
cLs| = LI E e l
B * [umlcus . =)
STP
E TP
STE . ;E[m ~
[ Loe] BE1
| < =i oon
BEl| ¥ r Eu
BEZ ]
RR ]
i
RL

OGI‘I.I]

12 ]
( cuzn'm'mmmuhn)

Bu.ad_p_i

Bm1 n,

E' . ?Scu LCD  Modem GFRS

O E

@

N1 - Comum do motor (fio azul) STE - Banda de segurancga (NO)
MOL1 - Abertura do motor (fio preto) BE1 - Fotocélula 1 (NC)
MO2 - Fecho do motor (fio castanho) BE2 - Fotocélula 2 (NC)

AUX - Trinco elétrico (contacto) RR - Fim de curso direita (NC)

12V - Alimentag¢do max.450mA(positivo) | RL - Fim de curso esquerda (NC)

COM - Comum (negativo) GND - Comum (sinal)

PED - Botoneira pedonal (NO) LA - Pirilampo

0/CL - Botoneira abrir e fechar (NO) N - Neutro (LIVE)

OP - Botoneira abrir (NO) F - Fase 230VAC (LIVE)

CLS - Botoneira fechar (NO) LCD - Display para configuragdes (opcional)
STP - Botoneira stop (NO) Modem- Mddulo de comunicagdo (opcional)
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1.8 Programacgao dos Emissores

Pressionar o botao “RF prog” momentaneamente até o LED 2 vermelho acen-

der. Depois pressionar o botao do emissor, o LED 2 vermelho vai piscar até

apagar. Neste momento o emissor encontra-se programado. A memdria do

recetor permite a programacao até 200 emissores.

LED azul de programa-
¢ao do modo pedonal

Botdo para programar

0s emissores

Apagar Emissores

|

|
A

|

N

V4

LED 1 vermelho de in-
tensidade do sinal rece-
bido

1] —

LED 2 vermelho de pro-
gramagao dos emissores

Para apagar os emissores memorizados, pressionar o botdo “RF prog” por al-
guns instantes o LED 2 vermelho ird acender e depois de passar alguns segun-
dos o LED 2 vermelho ird apagar, seguidamente o LED 2 vermelho ira acen-
der, deixe de pressionar o botdo “RF prog”. Os emissores foram apagados.

@AiTouATISNDS



1.9 Esquema de Liga¢ao das Fotocélulas

FCO01 - Fotocélula 20m \
TX RX \

ON

OFF

NO: =
vo mll<

=~ +/~ outr ourt
1 2 3 4

+/~ é é_-;.. = = = = DIP7O(§E1):
eyp

GND 12/24V COM ,icrNo:
(NC)

-

[ 12v || com|| BE1 |

FC002 - Fotocélula Refletora 10m

NO: =
Ncig:lé
=~ +/~ out out
1 2 3 4 ONE
GND 12/24V COM NC/NO 8
'J jl; OFF
—_— (NC) DIPS (BE2):
12V COM BE2 o




1.10 Esquema de Ligagao das Botoneiras

Botoneira Abrir/Parar/Fechar

(NO)OfN (NO) SfP (NO) CII_S @
. OPEN E«f—.}l] STOP Ec—.}S] CLOSEE‘@] O
; COM CoOM COM \ @ ),

Botoneira Abrir/Parar/Fechar

: (No)O/CL i
. START :
. STOP <
.CLOSE

(NO)STP

. sTOP

Nota: Os contactos OPN, STP, CLS, O/CL e PED tém que ser livres de potencial e
sdo contactos normalmente abertos (NO).

10 [0 OMNIPRO
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1.11 Esquema Elétrico do Quadro

T
&8

I-.’.\th

K

N,

=3
’ (‘)
b (+)-1 2Vdc/max.500mA
< -12I24V
i ac-Vdc
> ©  max.3A
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1.12 Fixa¢ao do Motor

1- Deve fazer um furo no local (A) com 10.5 mm de didmetro, a 5 centimetros do
centro da grade. Relembrar que a tampa (1) deverd ficar acessivel para fazer rea-
justes necessarios.

2- Centre o motor de forma a garantir que o parafuso (4) esta inserido no orificio (A).

12 OMNiPRO
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3- Fixe o0 motor ao eixo usando os parafusos M8.

4- Ajuste o motor ao eixo, travando-o com o parafuso (6)

@AiTouATISNDS



5— Fixe as duas extremidades (8), usando parafusos M8.

i

6— Deve colocar a grade de enrolar (B) sobre o motor e fazer um furo que coincida
com o orificio existente no motor. O furo devera ter um didmetro de 10,5 mm.

14 [ ] OMNIPRO



7— Deve verificar o posicionamento dos fins de curso, quando a grade de enrolar
esta fechada, o fim de curso (2) deve estar acionado. Se por algum motivo em vez
de o fim de curso (2), estiver o fim de curos (1) acionado, deve retificar a monta-
gem do motor, pois, encontra-se montado na dire¢do oposta.

8— Deve colocar o adaptador em plastico preto (9) entre o motor e a grade de
enrolar caso necessario. Posteriormente deve fixar a grade de enrolar ao motor
recorrendo a anilha e parafuso. Faga um orificio (C) no eixo para introduzir o cabo
elétrico e o cabo em ago do desbloqueio manual.



1.13 Esquema de Ligagcao do Motor

=)

@/w: &
L=
MOTOR QUADRO PL021
P (fio preto) MO1
C (fio castanho) MO2
A (fio azul) N1

1.14 Desbloqueio Manual

Para desembraiar o motor deve seguir as seguintes instrucoes.

16 [2]



1.15 Ajustar Fim de Curso

1-Ajustar fim de curso de abertura

2-Ajustar fim de curso de fecho

OMNiPRO 17
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2.1 Precauciones Generales de Seguridad

Instalacién y conexidn eléctrica debe estar en conformidad con las
normas de instalaciones eléctricas. Los cables de alimentacién so-
lo deben estar conectados a una fuente de alimentaciéon con co-
nexion a tierra adecuada;

Asegurese de que la puerta se desplaza en la totalidad del recorri-
do sin fricciones. Cualquier friccién debe ser reparada de inmedia-
to. Siempre que sea necesario una intervencion debe llamar a un
técnico cualificado para dicha intervencién;

Mantenga los accesorios, mandos, botoneiras, etc.) lejos del al-
cance de los nifios. La puerta puede causar lesiones graves duran-
te su movimiento;

Desconecte la alimentacion eléctrica antes de hacer reparaciones
o quitar la tapa. Un dispositivo de corte de corriente debe ser ins-
talado, para garantizar la desconexion de la energia, por medio de

un interruptor;

Este manual del usuario es sélo para uso de técnicos cualificados y
especializados en instalaciones de mecanismos automaticos.
Guarde estas instrucciones para su uso o referencia en el futuro;

Después de la instalacion, realice una prueba final al sistemay a
sus diversas funciones asi como todos los dispositivos de seguri-
dad.



2.2 Especificaciones Técnicas de los Motores

Descripcion SF200-80 | SF200-120 | SF200-160 | SF200-240 | SF200-360 | SF240-420
Binario 80N.m 120N.m 160N.m 240N.m 360N.m 420N.m
Alimentacién 230VAC 230VAC 230VAC 230VAC 230VAC 230VAC
Motores 1 1 1 1 2 2
Tambor @200mm | @200mm @200mm @200mm | @200mm | @240mm
Tubo @60mm @60mm ?60mm ?60mm @60mm @76mm
Potencia 380W 430W 580W 730W 1200W 1350W
Corriente 1.70A 1.90A 2.60A 3.20A 5.20A 6A
Velocidad 10RPM 10RPM 10RPM 10RPM 10RPM 9.5RPM
Peso soportado 60Kg 90Kg 120Kg 180Kg 270Kg 320Kg
Condensador 12pF 16uF 20uF 24pF 40uF S50uF
Peso del motor 8Kg 8.5Kg 9.5Kg 10Kg 12.5Kg 14Kg
ﬁi::;e fin de curso 6m 6m 6m 6m 6m 6m
Area maxima de los ) ) ) ) ) )
cierres enrollables* 6m om 12m 16m 27,5m 30m
Proteccién térmica 160°C 160°C 160°C 160°C 160°C 160°C
Temperatura -20°Ca -20°Ca -20°Ca -20°Ca -20°Ca -20°Ca
+85°C +85°C +85°C +85°C +85°C +85°C
Clase de aislamiento B B B B B B
Grado de proteccion IPOO IPOO 1POO IPOO IPOO IPOO

*Verificar el peso del cierre, modelo hexagonal - 14kg/m?, modelo microperforada y plana - 17kg/m?y
modelo Nuppy - 20 kg/m?

2.3 Especificaciones Técnicas del Cuadro

Designacion PLO21
Alimentacidn 230 VAC =>50Hz
Potencia maxima 1500 W

Memoria del receptor 200 emisores
Frecuencia del receptor 433.92 + 3MHz
indice de proteccién IP65
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2.4 Funciones del LCD (Opcional)

[
omniProO (B )
. El <= Cambiar Final de carrera(0000-NO/0001-NC)

@ DD ﬂ O« Cdédigo de fabricante del emisor

|, \) El <= Numero de emisores memorizados
f\

n D IEE‘ O < Sin funcién

©BH88

Designacao

Motor activo

Banda de seguridad

Si las dos fotocélulas estan activas BE1 y BE2 (simbolo fijo),
si s6lo estd una de las fotocélulas activas (simbolo fijo)

Cerradura electrica
Luz de advertencia

Movimiento invertido

Cierre automatico

@OYkm E @R

Tiempo de trabajo

Nota: Antes de conectar el LCD debe desconectar la alimentacion del cu-
adro.



2.5 Designacion de los Potenciometros

C (@)fe) O

Potenciometro | Designacion

AUT Tiempo de cierre automatico

WORK Tiempo de funcionamiento

2.6 Designacion de los DIP Switches

SR

7 8 9101112

OFF

Pino Designacion

1 Sin funcién

2 Sin funcién

3 Hombre presente (sélo posible al cerrar el Cierre Enroulable )

4 Sin funcién

5 Sin funcién

6 Movimiento invertido

7 Fotocélula 1 (BE1)

8 Fotocélula 2 (BE2)

9 Banda de seguridade (STE)

10 Cerradura electrica

11 Luz de advertencia (al activar la luz de advertencia, se enciende 2 segundos antes de
que el motor de inicie el funcionamiento)

12 Cierre automatico (para aumentar o reducir el tiempo debe ajustar el potenciome-
tro "AUT")

22 [&]
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2.7 Descripcion del Cuadro

230VAC
= LA LA g LIVE
M [
Mm: B E NiF O O
© [ ] "0
Moz
—
AUXfg 2
P = [l-:
— ']
|
)
12V ' % L
coM|g
PED| Q I
»
0-T) e s 5
- : - [ |
CLs| = : 'I:, fLre] oPi £ L
w [us]ong . %
3T H :' %s‘rr g -
T e 00
BEL -

HI @ —
el o)
RR i 2

L
RL i H E
O =
MO e
(o S <o
| =T TR O N
E' d 75ep LCD  Moden GPRS =] L @

N1 - Comun del motor (cable azul)

MOL1 - Apertura del motor (cable negro)
MO?2 - Cierre del motor (cable marrén)
AUX - Cerradura Electrica (contacto)
12V - Alimentacién max. 450mA (positivo)
COM - Comun (negativo)

PED - Botonera peatonal

O/CL - Botonera abrir y cerrar

OP - Botonera abrir

CLS - Botonera cerrar

STP - Botonera stop

STE - Banda de seguridad

BE1 - Fotocélula 1

BE2 - Fotocélula 2

RR - Final de carrera derecha

RL - Final de carrera izquierda

GND - Comun (sefial)

LA - Luz de advertencia

N - Neutral (LIVE)

F - Fase 230VAC (LIVE)

LCD - Display para la configuracion (opcional)
Modem - Médulo de comunicacién (opcional)

[5] 23
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2.8 Programacion de los Emisores

Presionar el botén "RF prog" momentaneamente hasta que el LED 2 rojo se
encienda. Después de presionar el botdn del mando, el LED 2 rojo va a parpa-
dear hasta borrar. En este momento el emisor esta programado. La memoria
del receptor permite la programacion de hasta 200 mandos.

LED azul de programa-
cién del modo peatonal N

LU \
Boton para programar

‘ D T
los mandos \

)
3 LED 2 rojo de programa-
8 [ —

< cion de los mandos

LED 1 rojo de intensidad
de la senal recibida

V 4

|

|

Borrar Emisores

Para borrar los emisores memorizados, presionar el botén "RF prog"
por algunos instantes el LED 2 rojo se encenderd y después de pasar
unos segundos el LED 2 rojo va a apagar, y a continuacion el LED 2 rojo
se encendera nuevamente , deje de pulsar el botdn "RF prog". Los man-

dos han sido borrados.
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2.9 Esquema de Conexion de las Fotocélulas

FC001 - Fotocélula 20m

OFF
DIP 7 (BE1): ON

OFF

DIP 8 : ON

TX RX
NO: =
NCi
-/~ +/~ out out
1 2 1 2 3 4
||| =
12/24V GND GND 12/24V COM
L
[ 12v || com || BE1 |
FC002 - Fotocélula Reflectante 10m
NO: =
Nciﬂé
=|~ +/~ out out
1 2 3 4
ppazpav et
L o
e—
12V COM BE2

OMNIPRO
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2.10 Esquema de Conexion de las Botoneras

Botoneira Abrir/Parar/Cerrar

(NO)OfN (NO)S'TI'P (NO)CITS @
SOPENH—.}S] STOPH—.}S] CLOSEH—.}S] ©
com oM com : | @ )

(No)O/CL

START
. sTOP[<

26 [ OMNIPRO
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2.11 Esquema Eléctrico del Cuadro

.
i

=0
g P
e -
L.
s o
i
T
Tl
.
s o
o
’ (‘)
» (+)-1 2Vdc/max.500mA
< -12I24V
) ac-Vdc
> © max.3A

-LEI 230Vac

/7y

g
1 230Vac/3A
|
< N
< E 230Vac

OMNIPRO ESEX
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2.12 Fijacidon del motor

1- Debe hacer un agujero en el lugar (A)
con 10.5 mm de didametro, a 5 centimetros
del centro de la rejilla. Recuerde que la
tapa (1) debe estar visible para hacer los

ajustes necesarios.

2- Centre el motor para asegurarse de
que el tornillo (4) estd insertado en el
orificio (A).

3- Fije el motor al eje usando los tornillos M8.

4- Ajuste el motor al eje, trabandolo con el
tornillo (6).

28 [ OMNIPRO




5- Fije los dos extremos (8) utilizando tornillos M8. @)

6- Debe colocar la rejilla de enrollar (B)
sobre el motor y hacer un agujero que
coincida con el orificio existente en el
motor. El agujero debe tener un didme-
tro de 10,5 mm.

7 - Debe verificar el posicionamiento de los fines
de carrera, cuando el portén esta cerrado, el final
de carrera (2) debe estar accionado. Si por alguna
razén en lugar del interruptor de limite (2) es del
orden Curos (1) disparé debe rectificar el conjun-

to del motor, por tanto, esta montado en la direc-

cién opuesta.

8 - Debe colocar el adaptador de plastico ne-
gro (9) entre el motor vy la rejilla de enrollar si
fuera necesario. Posteriormente debe fijar la
rejilla de enrollar al motor recurriendo a la
arandela y tornillo. Haga un orificio (C) en el
eje para introducir el cable eléctrico y el cable

de acero del desbloqueo manual.



2.13 Esquema de Conexion del Motor

%?:*&:é

1

Um] 1\
) | |

Lt
MOTOR GR001/GR002 CUADRO PLO21
P (cable negro) MO1
C (cable marrédn) MO2
A (cable azul) N1

2.14 Desbloqueo Manual

Para liberar el motor debe seguir las siguientes instrucciones.

30 [&]



2.15 Ajustar Fin de Recorrido

1-Ajustar fin de recorrido de apertura

2-Ajustar fin de recorrido de cierre

OMNIPRO
@HUTouATIsHOs
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3.1 Précautions Générales de Sécurité

o L'installation et le raccordement électrique doivent étre confor-
mes a I'emplacement et aux normes des installations électriques.
Les cables d'alimentation ne doivent étre connectés qu'a une ali-
mentation avec une mise a la terre adéquate;

e Assurez-vous que la porte se déplace sur tout le trajet sans frotte-
ment. Tout frottement doit étre réparé immédiatement. Chaque
fois qu'une intervention est nécessaire, vous devez faire appel a
un technicien qualifié pour cette intervention;

e Gardez les commandes (émetteurs, panneaux d'entrée, etc.) de la
porte hors de portée des enfants. La porte peut causer de graves
blessures lors de son mouvement;

o Débranchez I'alimentation électrique avant d'effectuer des répa-
rations ou de retirer le couvercle. Un dispositif de coupure de cou-
rant doit étre appliqué a la phase d'installation, pour assurer la
déconnexion de I'alimentation électrique, au moyen d'un inter-

rupteur;

¢ Ce manuel d'utilisation est uniquement destiné aux techniciens
qualifiés et spécialisés dans les installations et les automatisati-
ons. Conservez ces instructions pour une utilisation ou référence
future;

o Apres l'installation, effectuez un test final du systéme et de ses
différentes fonctions ainsi que de tous les dispositifs de sécurité.



3.2 Spécifications Techniques du Moteur

La description SF200-80 | SF200-120 | SF200-160 | SF200-240 | SF200-360 | SF240-420
Binaire 80N.m 120N.m 160N.m 240N.m 360N.m 420N.m
Tension d'alimentation 230VAC 230VAC 230VAC 230VAC 230VAC 230VAC
Moteurs 1 1 1 1 2 2
Couronne @200mm | @200mm @200mm @200mm | @200mm | @240mm
Diamétre Tube @60mm @60mm ?60mm @60mm @60mm @76mm
Fins de Course Mécanique | Mécanique | Mécanique | Mécanique | Mécanique | Mécanique
Puissance 380W 430W 580W 730W 1200W 1350W
Intensité 1.70A 1.90A 2.60A 3.20A 5.20A 6A
Rapidité 10RPM 10RPM 10RPM 10RPM 10RPM 9.5RPM
Poids Soulevé 60Kg 90Kg 120Kg 180Kg 270Kg 320Kg
Condenseur 12pF 16pF 20pF 24uF 40pF 50uF
Poids du moteur 8Kg 8.5Kg 9.5Kg 10Kg 12.5Kg 14Kg
!.imit?‘r I'ajustement 6m 6m 6m 6m 6m 6m
jusqu'a

Surface maximale de la

grille * 6m? 9Im? 12m? 16m? 27,5m? 30m?
Protection thermique 160°C 160°C 160°C 160°C 160°C 160°C
Température de Foncti- -20°Ca -20°Ca -20°Ca -20°Ca -20°Ca -20°Ca
onnement +85°C +85°C +85°C +85°C +85°C +85°C
Classe d'isolation B B B B B B
Indice de Protection 1POO 1POO 1POO 1POO IPOO IPOO

* \érifiez le poids du rideau, modele hexagonal - 14 kg/m?2, modéle micro-percée et plein - 17 kg/m? et

modéle Nuppy - 20 kg/m?

3.3 Spécifications Techniques de la Carte de Controle

La désignation

PLO21

Tension d'alimentation

230 VAC =>50Hz

Puissance maximum

1500 W

Mémoire du récepteur

200 émetteurs

Fréquence du récepteur

433.92 + 3MHz

Indice de protection

IP65
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3.4 Fonctions LCD (en option)

°
omNipro (E) )
H )) D <=| Mudar fins de curso (0000-NO/0001-NC)

@ DD ﬂ D < C4digo de fabricante do emissor

o D <= Numero de emissores memorizados
\)2 oy,

E 3 N O
— £ oo\ <= Sem funcdo
a g0 viB8g

ofalzk]e]

Designacao

Motor ativo

Elkéevi

Banda de segurancga

Se as duas fotocélulas estiverem ativas BE1 e BE2 (figura estagnada ),

N
&,
N~

se apenas estiver uma das fotocélulas ativas (figura intermitente)

Trinco Elétrico
Pirilampo
Movimento invertido

Fecho automatico

@Y

g5\ Tempo de trabalho

Nota: Antes de conectar o LCD deve desligar a alimentagao do quadro.



3.5 Désignation du potentiometre

AUT  WORK

C @)@ O
Potentiométre La désignation

AUT Heure de fermeture automatique

WORK Temps de fonctionnement

3.6 Désignation des Commutateurs DIP

ELREL

7 8 9101112

OFF
Epingle |La désignation
1 Pas de fonction
2 Pas de fonction
3 Homme présent (uniquement possible lors de la fermeture du degré de
roulement)
4 Pas de fonction
5 Pas de fonction
6 Mouvement inversé
7 Photocellule 1 (BE1)
8 Photocellule 2 (BE2)
9 Bande de sécurité (STE)
10 Loquet électrique
11 Firefly (lors de I'activation de Firefly, il s'allumera 2 secondes avant le
démarrage du moteur)
12 Fermeture automatique (pour augmenter ou diminuer le temps, régler le
potentiometre “AUT")

A FR
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3.7 Description de la Carte
230VAC

LIVE

M

o™ |
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3TE
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BEZ
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N1 - Moteur commun (fil bleu)

MO1 - Ouverture du moteur (fil noir)
MO2 - Verrouillage du moteur (fil marron)
AUX - Verrou électrique (contact max.4A)

12V - Alimentation max.450mA (positive)

COM - Commun (négatif)

PED - Bouton d'entrée piéton (NO)
0O/CL - Bouton d'entrée ouvert et fermé (NO) | N - Neutre (LIVE)
OP - Bouton d'entrée ouvert (NO)

CLS - Bouton fermé (NO)
STP - Bouton d'arrét (NO)

STE - Bande de sécurité (NC)
BE1 - Photocellule 1 (NC)

BE2 - Photocellule 2 (NC)

RR - Fin de course droit (NC)
RL - Fin de course gauche (NC)
GND - Comum (signal)
LA - Lampe (230 Vac)

F - Phase 230VAC (LIVE)
LCD - Afficher (optionnel)
Modem - Module (optionnel)

@HUTouATIsUDS
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3.8 Programmation des Télécommandes

Appuyez le bouton “RF prog” jusqu’au LED 2 rouge s’allume. Aprés appuyez le
bouton du télécommande, le LED 2 rouge vas clignoter jusqu’a s’éteindre.
Dans ce moment I3, la télécommande est configuré. La mémoire du recepteur
permet de memoriser jusqu’a 200 télécommandes.

LED bleu programma-
tion du mode piéton N
wun [N LED 1 rouge qualité du
Bouton programmer |:| signal regu
les télécommandes N T

_'U;lgl LED 2 rouge program-
g < gL mer les télécommandes

y 4

Effacer les télécommandes

Pour éffacer les télécommandes memorisés, appuyez le bouton “RF prog”
pendant quelques instants, le LED 2 rouge s’allumera et quelques secondes
aprés s’étteindra, en suite le LED 2 rouge s’allumera, laissez d’appuyer le bou-
ton “RF prog”. Les télécommandes ont étés déja effacés.
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3.9 Schéma de Branchement des Photocellules

FCOO01 - Photocellule 20m

X

1

2

+/~

-

-

RX

NO: =

NC:

-/~ +/~ out out
1 2 3

volww

ON

12/24V g_q[p
_I_

[ 12v || com|| BE1 |

b =5 T4
GND 12/24V COM NC/NO 7

OFF

NC)

DIP 7 (BE1): ON

FC002 - Photocellule réfléchissante 10m

-
=/~ +/~ out out
1 2 4

GND 12/24V COM NC/NO
L |ﬁ;
fo—

12V BE2

uuuuuuuuuuuuu

OFF
DIP 8 (BE2): ON



3.10 Schéma de branchement du boitier boutons

Bouton Ouvrir/Arrét/Fermer

(NO)OfN (NO)S'TI'P (NO)CITS @
EOPENH}S] STOPEC—.}S] CLOSEEQS] O
coM CcoM coM : \ @ )

: (No)O/CL i
. START :
. STOP <
.CLOSE

(NO)STP

. STOP

COM BO003

Remarque: Les contacts OPN, STP, CLS, O / CL et PED doivent étre sans potentiel
et sont normalement des contacts ouverts (NO).
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3.11 Schéma électrique du cadre

H”ii
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» (+)-1 2Vdc/max.500mA
< ‘12I24Vac-Vdc
max.3A
230Vac




3.12 Fixation du Moteur

1 - Un trou doit étre percé en place (A) de 10,5 mm de diametre, a 5 centimeétres
du centre de la grille. N'oubliez pas que le couvercle (1) doit étre accessible pour
effectuer les réglages nécessaires.

2 - Centrez le moteur pour vous assurer que la vis (4) est insérée dans le trou (A).

a2 3] OMNiPRO



3 - Fixez le moteur a I'arbre a 'aide des vis M8.

4 - Ajuster le moteur a l'arbre en le bloquant avec la vis (6)

@HUTouATIsUDS



5 - Fixez les deux extrémités (8) a l'aide de vis M8.

i

6 - Placez la grille de roulement (B) sur le moteur et faites un trou correspondant au
trou du moteur. Le trou doit avoir un diametre de 10,5 mm.
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7 - Vous devez vérifier le positionnement des fins de course, lorsque la grille en-
roulable est fermée, le fin de course (2) doit étre activé. Si pour une raison quel-
conque, au lieu de l'interrupteur de fin de course (2), la limite de durcissement (1)
est activée, vous devez rectifier I'ensemble moteur, car il est monté dans le sens

8 - L'adaptateur en plastique noir (9) doit étre placé entre le moteur et la grille a
rouleaux si nécessaire. Ensuite, la grille a rouleaux doit étre fixée au moteur a
I'aide de la rondelle et de la vis. Percez un trou (C) dans I'arbre pour insérer le
cable électrique et le cable en acier du déclencheur manuel.
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3.13 Schéma de Connexion du Moteur

?:%:é

@
MOTEUR Tableau PL0O21
P (fil noir) MO1
C (fil marron) MQO2
A (fil bleu) N1

3.14 Déverrouillage Manuel

Pour désengager le moteur, suivez les instructions ci-dessous.
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3.15 Ajuster la Limite

1 - Ajuster l'interrupteur de fin de course d'ouverture

2 - Ajuster l'interrupteur de fin de course de fermeture

OMNIPRO [ 47
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SEGURO
INTELIGENTE

COMODO

Rua Nicolau Ennor, 38 | 4440-239 Campo VLG - PORTUGAL

Telefone geral:
Teléfono general: +351 220 136 168
Téléphone général:

Telefone departamento técnico:
Teléfono departamento técnico: +351 220 136 648
Téléphone département technique:

www.omnipro.pt | geral@omnipro.pt



